

Семь церквей (10)

- Ефесская церковь
- Смирнская церковь
- **Пергамская церковь**
- Фиатирская церковь
- Сардийская церковь
- Филадельфийская церковь
- Лаодикийская церковь

Обращение Господа к Пергамской церкви (2)

«Знаю твои дела, и что ты живешь там, где престол сатаны, и что содержишь имя Мое, и не отрелся от веры Моей даже в те дни, в которые у вас, где живет сатана, умерщвлен верный свидетель Мой Антипа. Но имею немного против тебя, потому что есть у тебя там держасьшие учения Валаама, который научил Валака ввести в соблазн сынов Израилевых, чтобы они ели идоложертвенное и любодействовали» (Откровение, 2:13-14)



Старший пастор д-р Джей Рок Ли

Пергамская церковь – третья из семи церквей, которые удостоились и похвалы, и нареканий Господа. Обращение Господа к Пергамской церкви учит нас не только не отрелся от своей веры при любых обстоятельствах, но и становиться истинными свидетелями Господа. Она также говорит нам не поддаваться на искушения сатаны.

Это послание Господа и к сегодняшним верующим, которые живут, как им думается, нормальной христианской жизнью, и к тем, кто занял себя еретическими мыслями, следуя своим мирским желаниям и идя на компромисс с миром.

1. Ты не отрелся от веры Моей даже в дни Антипы
Жестоко преследуемый Антипа, умер смертью мученика. Его мученичество дало силы другим хранить свою веру и побеждать. Господь похвалил их за это. Господь называл Антипу «верным свидетелем» Своим. Из этого мы можем понять, какой верой обладал Антипа.

Он отверг из своего сердца все формы зла, усердно старался стать подобием Господа и проповедовал Евангелие всей своей жизнью. Исполняя свой долг свидетеля Господа, он в конечном итоге стал мучеником. До нас дошла история о мученичестве Антипы.

Римский офицер, подвывая Антипу к идолу, заставлял его поклониться императорскому идолу.

Он сказал: «Антипа, преклонись пред образом императора Рима». На что Антипа ответил: «Есть только один Царь царей и Господь господствующих, и это – Иисус Христос. Я больше не преклонюсь ни перед кем». Офицер пришел в ярость и закричал: «Антипа, разве ты не знаешь, что весь мир против тебя?». А Антипа в ответ: «В противовес всему миру, я признаю Иисуса Христа Господом господствующих».

Тогда во гневе своем офицер убил Антипу, бросив его в раскаленную медную печь. Но даже при этих страшных гонениях и трудностях члены Пергамской церкви сохранили свою веру.

Некоторые из верующих, которые недостаточно хорошо знают истину, могут спросить: «Ведь они верили в Бога и были верными. Почему же тогда их преследовали и почему они должны были умереть мучениками?», «Если

Бог действительно Живой, как Он мог покинуть их?». Но понимай они волю и провидение Бога, им было бы ясно, почему такое происходило.

Было немало мученических смертей, и не только в ранней церкви – такой, как Пергамская церковь, в которой умер мучеником Антипа. Люди погибли за веру везде, где только первоначально зарождалось христианство и появлялись христиане. Это же происходило и в Римской империи, которая практически правила всем миром.

Многих христиан жестоко убивали на арене Колизея прямо на глазах римских граждан. Наблюдавшие считали мучеников веры очень глупыми. Им даже доставляло удовольствие это зрелище. Христиане, которых обезглавливали и бросали на съедение львам за то, что они не отрелся от своей веры, казались римским гражданам смешными.

Но потом это стало их удивлять: «Как они могут улыбаться, умирая?», «Что заставляет их так поступать?», «Кто этот Иисус, в Которого они верят?». Затем они начинали интересоваться христианством, и все больше и больше людей хотели знать о христианстве. В конечном итоге, многие люди, услышав Благою Весть, принимали Иисуса Христа. Кроме того, во времена Константина I Великого христианство получило признание и позже стало государственной религией.

В этом заключено Божье провидение, не понятное людям. Без мучеников веры христианство не могло бы так быстро распространиться в Европе и во всем мире.

Человек, живущий такой христианской жизнью, которая ему самому кажется подходящей, столкнувшись со страданиями мученичества и страхом смерти, не сохранит веру. Вероятнее всего, он отрелся от своей веры, когда попадет в экстремальную ситуацию или почувствует угрозу жизни, потому что не избавился от зла в своем сердце.

Только те, у кого преданное и неизменное сердце, могут сохранить веру в ситуации, угрожающей их жизни. Их способность стать мучениками за веру зависит от того, насколько они очистились от зла, и от степени их освященности. Подобные мученики получают от Бога великий почет и славу. Так что, в действительности смерть за веру для них – это большое благословение.

2. Есть у тебя там держасьшие учения Валаама

Валаам, сын Веоров, уроженец г. Пефора, что на реке Евфрате, знал, как общаться с Богом. Однажды Валак, царь Маовитян, направил к Валааму послов и попросил его проклясть Израильский народ. В тот момент сыны Израилевы, после 40 лет скитаний по пустыне, должны были войти в землю Ханаанскую.

Как написано в Числах, 22:12, когда Валаам спросил Бога, какова Его воля в отношении просьбы Валака, Бог ответил: «Не ходи с ними, не проклинай народа сего, ибо он благословен». Тогда Валаам отклонил просьбу Валака. Но когда Валак пообещал оказать ему великие почести и сделать особым лидером Маовитян, сердце Валаака дрогнуло.

Вроде бы он прошел первое испытание. Но кончилось все тем, что он позволил князьям, пришедшим искушать его, остаться с ним. Это произошло, потому что Валаам был жадным до денег и славы. Он оставил место для

компромисса. Когда он вновь спросил Бога, Бог сказал Валааму: «Если люди сии пришли звать тебя, встань, пойдешь с ними; но только делай то, что Я буду говорить тебе» (Числа, 22:20). Бог дал Валааму свободу выбора, зная о его колебаниях и понимая, почему он спрашивает Его вновь.

Когда Валаам пошел с князьями Маовитянскими, ангел ГОСПОДЕНЬ встал на его пути, чтобы воспрепятствовать ему. Бог даже отверг уста ослицы, давая ему возможность понять волю Божию. Но все кончилось тем, что Валаам научил Валака, царя Маовитянского, как ввести в соблазн сынов Израилевых. Он сказал Валаку пригласить Израильян принести жертвы их богам.

В Числах, 25:1-2, мы видим, что сыны Израилевы наблюдали за жертвоприношением, блудодействовали с дочерьми Моава и ели пищу, приготовленную из жертв, принесенных идолам. И здесь же, в Числах, 25:9, мы читаем, что 24.000 человек умерли от поражения, которое стало их наказанием.

Господь называет тех, кто следует путем Валаама, «держасьшие учения Валаама». Какой духовный урок мы получили, изучив то, что произошло с Валаамом?

Во-первых, он связан с нашей христианской жизнью, которую мы сами сочли для себя подходящей, а также со стремлением найти компромисс между истиной и миром. И хотя Валаам знал Божью волю, он пошел по пути к погибели, заплатившись за свою любовь к беззакониям. Точно так же и у тех, кто ищет компромисс с миром, не будет другого выбора, кроме как умереть, сколько бы они не говорили, что верят в Бога. На самом деле они любят мирские вещи больше, чем Бога.

Некоторые дружат с миром и грешат пред Богом из-за жадности к деньгам, как об этом написано в 1-м послании к Тимофею (6:10). Другие не соблюдают День Господень и, как сказано в Книге пророка Малахии, 3:8, обкрадывают Бога десятинами и приношениями, которые принадлежат Ему. Есть даже пасторы, жадные до денег, которые чтят и дружат с властями этого мира, хотя им следовало бы пребывать в молитве и в служении слова.

Во-вторых, когда мы принимаем решение, нам не следует колебаться сердцем. Мы не должны вести христианскую жизнь, которая нам кажется вполне подходящей, а на самом деле является беспорядочной, и мы не должны, зная волю Божию, поступать ею в угоду деньгам, славе и власти.

Хотя время и ситуации меняются, сердца людей Божьих не должны быть переменчивыми. Христианам, живущим в последние дни, когда грех и зло принимают угрожающие размеры, очень важно при всех обстоятельствах обладать неизменным сердцем.

(Продолжение в следующем номере)

Новости Манмин

Российская
Публикация Центральной церкви Манмин

152-848, #235-3, Гуро-Здон, Гуро-гу, Сеул, Корея
Тел: 82-2-818-7044 Факс: 82-2-818-7048
http://www.manmin.org/Russian
e-mail: ronyason@gmail.com

Издатель: Джей Рок Ли
Редактор: Гым Сан Вин



Тел: 82-2-824-7107
www.gcntv.org
эл.почта: webmaster@gcntv.org



Тел: 82-2-818-7334
www.manminseminary.org
эл.почта: manminseminary2004@gmail.com



Тел: 82-2-818-7039
www.wcdn.org
эл.почта: wcdnkorea@gmail.com



Тел: 82-70-8240-2075
urimbooks.com
эл.почта: urimbook@hotmail.com

Центр Миссии Манмин в России

Служитель Ун Чи
эл.почта: manminrussia@gmail.com
mwmrussia@mail.ru
Координатор Роня Сон
Тел: 82-2-818-7044
эл.почта: ronyason@gmail.com

Новости Манмин

№ 71 13 ноября 2011 года

Всемирный фестиваль, раскрывший красоту Небесного счастья

Праздничное торжество, посвященное 29-й годовщине церкви



■ Фото 1. Праздничное торжество в канун годовщины ■ Фото 2. Старший пастор д-р Ли беседует с иностранными гостями ■ Фото 3. Иностранные гости во время презентации трехмерного фильма «Небеса: огромный замок в Новом Иерусалиме» ■ Фото 4. Презентация под открытым небом после воскресного утреннего служения

Свою 29-ю годовщину отметила Центральная церковь «Манмин», которая многого достигла, проводя национальную евангелизацию и исполняя свою мировую миссию с помощью взрывной силы Святого Духа.

Прошедшее в канун торжества служение, праздничную службу и театрализованное представление посетили около 230-ти почетных гостей из 30-ти стран. Среди них были представители разных сфер деятельности – религии, политики, средств массовой информации, а также GCN («Глобальная христианская сеть») и WCDN («Всемирная сеть врачей-христиан»). Они словно погрузились на время в жизнь Царства Небесного, которая отобразилась в разнообразных праздничных мероприятиях.

7 октября, в 9.30 вечером, состоялась презентация красивого трехмерного видеофильма под названием «Небеса: огромный замок в Новом Иерусалиме». А во второй половине пятничного всенощного служения, в канун основного праздничного торжества, было показано красочное действие под

названием «Небеса». Гость из Кении д-р Питер Окалет, старший директор по вопросам здравоохранения и ВИЧ-инфекции Международного агентства по здравоохранению и развитию (М.А.Р. International), отметил: «Все выступления на сцене были великолепными. У меня такое чувство, как будто я действительно побывал в Царстве Небесном».

9 октября, в рамках празднования 29-й годовщины церкви, на воскресном утреннем богослужении старший пастор д-р Джей Рок Ли прочел проповедь, а также GCN («Глобальная христианская сеть») и WCDN («Всемирная сеть врачей-христиан»). Они словно погрузились на время в жизнь Царства Небесного, которая отобразилась в разнообразных праздничных мероприятиях.

7 октября, в 9.30 вечером, состоялась презентация красивого трехмерного видеофильма под названием «Небеса: огромный замок в Новом Иерусалиме». А во второй половине пятничного всенощного служения, в канун основного праздничного торжества, было показано красочное действие под

названием «Небеса». Гость из Кении д-р Питер Окалет, старший директор по вопросам здравоохранения и ВИЧ-инфекции Международного агентства по здравоохранению и развитию (М.А.Р. International), отметил: «Все выступления на сцене были великолепными. У меня такое чувство, как будто я действительно побывал в Царстве Небесном».

9 октября, в рамках празднования 29-й годовщины церкви, на воскресном утреннем богослужении старший пастор д-р Джей Рок Ли прочел проповедь, а также GCN («Глобальная христианская сеть») и WCDN («Всемирная сеть врачей-христиан»). Они словно погрузились на время в жизнь Царства Небесного, которая отобразилась в разнообразных праздничных мероприятиях.

9 октября, в рамках празднования 29-й годовщины церкви, на воскресном утреннем богослужении старший пастор д-р Джей Рок Ли прочел проповедь, а также GCN («Глобальная христианская сеть») и WCDN («Всемирная сеть врачей-христиан»). Они словно погрузились на время в жизнь Царства Небесного, которая отобразилась в разнообразных праздничных мероприятиях.

Затем торжественное празднование 29-й годовщины основания церкви продолжило театральное представление. Хоровые коллективы, оркестр «Нисси», группы хвалы и поклонения исполнительского Комитета искусств Центральной церкви «Манмин» воздали славу Богу своими блистательными выступлениями.

Через песни, вдохновленные Богом, танцы разных жанров, включая корейские традиционные танец и балет, исполнители передали радость и счастье, которые мы будем испытывать на Небесах, и погрузили зрителей в атмосферу Царства Небесного. Торжество, даря зрителям надежду на Небеса, транслировалось в прямом эфире телевидения GCN («Глобальная христианская сеть»), которое охватывает 176 стран, а также по интернету.

После богослужения иностранные гости посетили источник сладкой воды Муана, в котором вода, по молитве д-ра Джей Рока Ли, превратилась из соленой морской в сладкую питьевую воду. Некоторые из присутствующих испытали на себе следующие мощные деяния Божьи: профессор д-р Рита Сихотанг Куссой из Индонезии исцелилась от диабета; преп. Марио Г. Лаурент с Филиппин избавился от боли в шее; сестра Хумина Хара из Японии исцелилась от экземы тыльной части руки; а у госпожи Пиориды Тамба из Индонезии, супруги индонезийского пастора Мангихут Маналу, восстановилось зрение.

Деяния Святого Духа не прекратятся, пока все народы не получат спасение

Часть 1

С человеком произошло чудо!
В его жизни рассеялась мгла:
«Бог действительно Живой!»

Это произошло с г-ном Джей Роком Ли в марте 1968 года, когда он еще не знал Бога. Он слишком много выпил на вечеринке в своей новой квартире, где праздновалась его свадьба, и у него начались желудочные спазмы. Впоследствии состояние его желудка ухудшалось день ото дня и сопровождалось побочными осложнениями. В течение последующих семи лет он потратил немало сил, пытаясь поправить свое здоровье, но все было бесполезно. Для его исцеления мать приносила ему все, что только ей советовали, и, дойдя до отчаяния, она даже дала ему выпить жидкость с экскрементами. Но ничто не помогало ему встать на ноги. Казалось, что надежды на выздоровление не было, и даже мать в конце концов сказала: «Лучше бы тебе умереть, сынок!».

С каждым днем пламя его жизни угасало в долине смертной тени. Но однажды Бог протянул ему Свою руку любви. К нему домой пришла его вторая, старшая, сестра. Она с трудом передвигалась из-за сильного артрита и попросила его проводить ее в церковь Хен Шин-э. Это был мудрый способ проповедовать младшего брата, подсказанный ей в ответ на ее молитвы.

Он, вероятно, не смог отказать ей – она просила горячо и настойчиво, и вышел из дома, опираясь на трость. Когда они пришли в церковь, он удивился, увидев так много громко молящихся людей. Вскоре он не спеша преклонил колени, со странным чувством наблюдая за тем, как они молились. В тот момент его тело стало горячим, и он начал потеть.

У него была тяжелая форма тимпанита – воспаления барабанной перепонки, и он едва воспринимал только очень громкие звуки, теперь же он начал отчетливо слышать все звуки. На обратном пути домой он обнаружил, что свободно идет, не опираясь на трость. На следующее утро он заметил, что во всем его теле не осталось ни одного симптома всех его болезней. И он – тот, кто был атеистом, – получил крещение Святым Духом и исцеление от своих недугов! Аллилуйя!

Помня все, что с ним произошло накануне, он тем утром осознал, что с ним случилось потрясающее чудо Божье и Бог исцелил его от всех болезней. В этот момент ему не оставалось ничего другого, как признать: «Бог действительно Живой!».



Часть 4

Словно вода, наполняющая моря,
Священное Евангелие Иисуса Христа проповедуется
во всех уголках планеты

Конечная цель жизни верующих – обрести спасение и войти на Небеса. Человеческие грехи делятся на две категории: первородный грех, с которым человек рождается, и грехи, которые он сам совершает в своей жизни. Каждый, чья проблема греха не разрешена, должен быть брошен в ад, где он будет страдать вечно. Библия подтверждает, что Небеса и ад на самом деле существуют, и многие люди свидетельствуют о своих контактах в духе с адом и Небесами. Д-р Джей Рок Ли получил многие духовные откровения об аде и Небесах через свои пылкие молитвы, и его свидетельства вошли в книгу «Ад», а также в двухтомник «Небеса».

Бог дал свою силу д-ру Джей Року Ли, потому что тот просто покорился Его Слову и принес плоды Святого Духа. Через него Бог даже совершал сверхъестественные чудеса, описанные в Книге Деяний, 19:11-12. Когда платки и пояса с тела апостола Павла возлагались на больных, у них прекращались болезни и из них выходили злые духи. Точно так же, когда помощники пастора молились за больных с платками, над которыми ранее помолился д-р Джей Рок Ли, многие люди получали свободу от властвовавших над ними злых духов, и прекращались страдания, вызванные болезнями.

Его мощное зарубежное служение получило широкую известность в мире, и два года подряд – в 2009-м и 2010-м – самый большой интернет-портал для русскоговорящих читателей www.invictory.org и английский веб-сайт www.christiantelegraph.com внесли его в список «Наиболее влиятельных христианских лидеров года». А новостные агентства называли его «Миссионером года» в 2010 году и «Теле-евангелистом года» – в 2009-м.

Как Иисус во время Своего служения, для того чтобы люди уверовали, демонстрировал знамения и чудеса в подтверждение Своих Слов, так и служение д-ра Джей Рока Ли преимущественно сопровождается манифестацией чудес исцеления и другими чудесами и знамениями, доказывающими существование Бога и подлинность Библии. Он всегда признает, что вся власть принадлежит только Богу, и единственный источник его мощного служения исцеления – это Божье присутствие в его жизни: то, что он делает, можно делать только благодаря имени Иисуса Христа.



Часть 2

Он очистил свой сосуд, взирая на Небеса,
и избавлялся от всех форм зла пока не
освободился от греха

После встречи с Живым Богом дьякон Джей Рок Ли был наполнен Святым Духом и благодатью Бога, спасшего его в тот момент, когда он был на пороге смерти, и давшего ему Свое водительство на пути к жизни вечной. Он начал посещать церковь с радостью и благодарением; молясь Богу, он сосредоточился на чтении Библии и евангелизировал кого только мог – соседей и друзей. Он любил Бога превыше всего и покорился всему тому, что Бог сказал через Библию.

Читая Библию, он подчеркивал те стихи, которые просвещали его относительно грехов, а затем горячо молился, постился и исполнял молитвенные обеты, чтобы полностью подчиниться повелениям Божьим. Благодаря горячим молитвам и постам, он не только отбросил все грехи, проявляющиеся в действиях, но и боролся с греховной природой и желаниями, сокрытыми в его мыслях. В конечном итоге, в нем не осталось никаких форм зла, и он получил очищение в Господе.

Он искренне просил о точном понимании воли Божьей, отраженной в Библии, и духовном толковании трудных для восприятия стихов. Чтобы познать глубины Слова Божьего, он посещал столько собраний пробуждения, сколько мог, но его жажда по духовно помазанному объяснению Библии так и не была утолена. Он стал бороться с Богом, как Иаков на реке Иавок; он молился Богу, прося дать ему более глубокое духовное истолкование Библии. Бог услышал его прошения, и в молитвах, ведомый Святым Духом, он получал от Бога духовные объяснения Библии.

В июле 1982 года пастор Джей Рок Ли основал церковь «Манмин» в городе Сеуле (Корея). Он читал проповеди, наполненные жизнью, и являл удивительные знамения и чудеса во имя Иисуса Христа; с помощью этих деяний Святого Духа члены его церкви возрастали в вере и испытывали чудеса исцеления и духовные изменения. О том, что эта церковь исполнена Святым Духом, свидетельствует освящение через Слово и молитвы и ее сопровождают знамения и чудеса, стало известно многим.

В феврале 1993 года, в знак признания роста и пробуждения церкви, журнал «Christian World» внес его церковь в список лучших 50-ти церквей мира. В благодарность за признание он решил провести специальные семинары и евангелизационные кампании в США. Это так же послужило началом для проведения пасторских конференций и фестивалей исцеления не только в США, но и во многих других странах, включая Японию, Танзанию, Аргентину.

Часть 3

Благодаря могущественной и стремительной силе Святого Духа
Пятигранное Евангелие святости
дошло до всех уголков земли

Преп. д-р Джей Рок Ли обладает глубокой духовной любовью. Благодаря этой любви он может безропотно сносить тех, кто отвечает злом на его добро, и благословлять их в молитвах. Это коснулось Божьего престола, и Бог дал ему удивительную силу.

С 2000 года он начал проводить крупномасштабные евангелизационные кампании. В какой бы стране они ни проходили, Бог демонстрировал через него удивительные чудеса, и его мощные служения исцеления привлекали внимание многих всемирно известных телерадиовещателей и журналистов. Фестиваль Священного Евангелия, проведенный им в Уганде, в парке города Кампалы, в 2000 году освещался телеканалом CNN. В 2002 году, во время 4-дневного христианского молитвенного фестиваля «Чудеса исцеления», более 3-х миллионов людей собрались вместе, и многие, благодаря чудесам, совершенным во имя Иисуса Христа на этом месте, обратились в христианство. В 2003 году его евангелизационная кампания в России стала одним из официальных мероприятий, включенных в программу празднования 300-летнего юбилея города Санкт-Петербурга, а в 2006 году Нью-Йоркский фестиваль, проведенный на одной из самых знаменитых арен мира – «Madison Square Garden», транслировался в прямом эфире на 176 стран. В 2009 году в здании Всемирного центра конгрессов в Иерусалиме он провел Израильский объединенный фестиваль под названием «Бог велик». Там он провозгласил Иисуса Христа единственным Спасителем и Мессией. В 2010 году на Эстонском фестивале чудесных исцелений он также прославил Бога и через свои проповеди, исполненные жизнью, и взрыв мощных деяний Божьей силы он провозгласил, что Бог Живой.

Пасторы и сторонники духовного возрождения выражают свое глубокое уважение к пятигранному Евангелию святости, проповедуемому д-ром Ли. Это объясняется тем, что Евангелие святости, характерными гранями которого являются возрождение, освящение, Божественное исцеление, Воскресение и Второе пришествие, обладает силой трансформировать и обновлять дух, душу и тело человека. Преп. д-р Ли учит тому, что верующие в Господа Иисуса могут очиститься не только от грехов, проявляющихся в их поступках, но, по благодати Божьей и силе, а также с помощью Святого Духа, и от грехов, сокрытых глубоко в их сердцах.

Действительно, каждый верующий может избавиться от всех форм зла, освятить свое сердце и обрести сердце Иисуса Христа, если он будет пребывать в силе и благодати Божьей и обретет водительство и помощь Святого Духа. Преп. д-р Ли всегда подчеркивает, что каждый уверовавший может подняться на более высокий уровень духовной веры, который зависит от того, насколько он очистил себя, и тогда он сможет войти в лучшие Небесные обители, соответствующие его мере веры.

• Фото 1. Передающая станция GCN, установленная на здании «Empire State Building» • Фото 2. Д-р Джей Рок Ли был назван одним из 10-ти наиболее влиятельных христианских лидеров, а также «Миссионером года»
• Фото 3. Международная медицинская конференция, проведенная WCDN в Себу (Филиппины) • Фото 4. Международная медицинская конференция, проведенная WCDN в Риме (Италия) • Фото 5. Стенд издательства «Urim Book» на Международной книжной ярмарке 2001 года в Сеуле • Фото 6 и 7. MIS (Международная семинария Манмин) провела семинар под названием «Слово о Кресте» в странах Латинской Америки

